

高铁站送人,四辆滴滴快车被扣

泰安交通局称涉嫌非法营运,租赁公司称法律没有明确禁止

21日,四辆滴滴快车在泰安高铁站送客人时,被泰安交通局稽查人员以涉嫌非法营运暂扣,理由是车辆无道路运输资格证,驾驶员无从业资格,四辆滴滴快车所属的汽车租赁公司超范围经营。但汽车租赁公司经理表示目前法律尚未明确禁止滴滴专车运营,汽车租赁方面也未明确法律规定不得利用打车软件进行经营,不存在违反法律的行为。目前,交通部门正在调查取证当中,四辆滴滴快车暂扣但未进一步处理。

本报记者 王世腾



被扣的四辆滴滴快车都是青岛牌照,停在交通局稽查大队院内。

查泊位查菜价 政府数据对外公开

本报青岛9月22日讯(记者 吕璐) 青岛市有哪些文化场馆,收不收费?占路收费泊位都如何分布?即日起,青岛市有了全市数据资源的专门查询平台。首批开放307个数据集,市民可以查询到蔬菜批发零售价格,便民早餐网点、占路收费停车场等各类信息。

今年年初,青岛市政府曾下发通知,要求加快推进公共信息资源向社会开放。6月底,青岛市制作了首批“政府数据开放清单”,并公开征求意见,该“清单”包含38个部门361类数据资源,涉及经济发展、卫生健康、文体娱乐、教育科技、道路交通等12大领域。23日,首批“清单”将汇集并发布,形成政府数据开放网站上线试运行,该平台将向社会开放首批数据资源307个。

22日,记者登录青岛政务网,点击上方的“数据开放”栏目就进入青岛市政府数据开放网站。在数据目录一栏,还可以查询到全市所有便民早餐网点、部分超市粮油肉蛋价格等和生活息息相关的信息,还可查到所有A级景区、星级宾馆、文化场馆的名录和联系方式等。此外,还有市民关心的占路收费停车场的分布、地址、泊位数、收费时段等信息,除了查询信息,还可以对数据进行筛选。

伪基站发布信息 中断周边用户通信

本报滨州9月22日讯(记者 王领娣) 卢某为宣传商品,购买“伪基站”四处群发短信,占用移动通信网的频率,并发送无线电信号截断一定范围移动电话的正常通信。近日,邹平法院以卢某犯破坏公用电信设施罪,判处其有期徒刑三年,缓刑三年。

卢某为宣传店内商品,提高商品的销售量,2013年12月份,通过网络购买一套仿真基站设备用于广告宣传。之后,卢某多次驾驶轿车携带该仿真基站设备,向周围的手机用户群发短信,为某科技有限公司做广告宣传。该仿真基站设备占用移动公司的GSM公众数字蜂窝移动通信网的频率,并发送无线电信号,截断一定范围内移动电话的正常通信联系。

卢某开车携带仿真基站设备在邹平县城黄山二路进行广告宣传时,被邹平县公安局特巡警大队工作人员当场抓获。经测算,因卢某使用仿真基站设备,周边用户通信中断约2412680人次,累计影响通讯时长26137.4小时。邹平县人民法院以卢某犯破坏公用电信设施罪,判处有期徒刑三年,缓刑三年。

高铁站接客人,被人扭送到交通车管部门

21日上午8点,滴滴快车司机周先生从网上接单后,准时来到高铁泰安站出站口等客人。“客人是在火车上就下了单,准备从高铁站打车到邱家店的地下峡谷旅游。”周先生说,到了高铁站之后,客人看到周师傅的车来了后,准备上车时,一下子上来七八个人。“他们把我围在中

间,不让我动车,不让我打电话,说我是黑车,并控制着我,把我送到了交通局高铁站车管所。”周先生说,在推搡过程中,他右臂出血,还挨了几下打。

“到了车管所之后,工作人员现场录了口供,并做了笔录。”周先生说,目前对滴滴快车,国家并未出台规定,

但那些控制他的人,已明确侵害了他的合法权益。周先生说,出来干快车也是为了养家糊口,合规不合规也希望交通部门能给个明确规定。

上午9点左右,滴滴快车司机刘先生从岱宗大街把客人送到高铁站时,也被现场交通稽查人员暂扣。

“现场倒是没人控制我,稽查人员直接扣下的车。”刘先生称。

21日一上午的时间里,交通局稽查人员就扣下了四辆滴滴快车。22日,在交通局稽查二大队里,四辆车整齐排放在停车场里,都是众泰的新能源汽车,挂的牌子都是青岛牌照。

线上接单线下送客,四辆快车刚运营1个月

被交通局稽查人员暂扣的4辆滴滴快车都属于山东一喂汽车租赁有限公司。22日,山东一喂汽车租赁有限公司总经理丁玮与媒体记者、法律顾问、滴滴快车泰安的负责人一块到交通稽查支队处理车辆暂扣的问题。“公司的车全部是用电的新能源汽车,当时

都是从青岛买的,所以挂的是青岛牌照。”丁玮说,原本公司提供公对公的线下租赁服务,今年6月份,公司和滴滴快车总部联系推广新能源汽车从事快车服务,线上接单,线下送客。

经过几个月的筹办,8月份开始,公司10辆车专门从

事滴滴快车。“市民用滴滴快车每次消费后可获得数额不等的消费券,并且没有起步价,网上预约省时省钱。”丁玮说,目前每辆车一天接10个单左右,一天接活50到80块钱。

对于21日四辆滴滴快车被扣一事,丁玮表示,滴滴快

车司机被人控制辱骂已违反相关法律,另外目前法律没规定滴滴快车是违法运营。“法无禁止皆可为,我们是给市民提供方便省时省钱,这也是一个趋势,并且上海江苏等地已出台法律为符合条件的专车平台办理营业执照。”丁玮说。

一方称是违法,一方称是创新

根据交通部门开具的扣车单内容,4辆被暂扣车涉嫌未经许可擅自从事出租汽车客运经营,经调查认定未经许可擅自从事出租汽车客运经营。

泰安市交通运输局稽查支队工作人员介绍,四辆车都没有道路运输许可证,根据《中华人民共和国道路运输条例》第六十四条,未取得

道路运输经营许可,擅自从事道路运输经营的,由县级以上道路运输管理机构责令停止经营。产生非法所得的进行没收,处违法所得2倍以上10倍以下的罚款。没有违法所得或者违法所得不足2万的,处3万元以上10万元以下罚款。由于这四辆车无营运证从事道路运输经营,且驾驶员无相关培训上岗证

明,所以对车辆实施暂扣。

即使四辆滴滴快车有营运证,由于这些车悬挂鲁B(青岛)牌照,还可能存异地营运嫌疑。山东一喂汽车租赁有限公司从事出租经营的行为也不符合出租汽车经营服务管理规定。

目前交通部门正在调查取证论证,四辆车暂扣但未进一步处理。然而,对于自己的

车是否适用于道路法规,丁玮坚持自己的看法。“今年针对打车软件提供的营运服务,交通部鼓励创新但是禁止私家车接入平台参与经营,而作为汽车租赁公司,我通过网络平台将其整合,并通过第三方劳务公司为我提供驾驶员服务,属于新时期跨越出租汽车与汽车租赁传统界限的创新服务模式。”

金秋进补时 月圆合家欢 关爱父母健康,就选海参

一叶知秋,金九银十。眼下,离中秋佳节越来越近了;探亲访友,互赠礼品,这是免不了的习俗。如今,“送健康”成为了“送礼”的追求之本,精髓所在;而海参成为了健康送礼的新风尚。

秋冬进补 海参为先

随着秋季黄金进补季节的来临,合理的进补又成为人们热议的话题。冬季是许多体质虚弱及中老年人最难熬的季节;对他们而言,抵抗寒冬,需要很强的免疫力。因此,秋冬之际,人们都会为老人,为爱人,为自己买点补

品,增强免疫力,增强对寒冷的耐受能力。所谓“冬天进补,春天打虎”,就是说冬天吃点补品,不仅平安过冬,而且来年还生龙活虎。在纷繁众多的进补品中,海参无疑是最值得我们消费的上等佳品。

海参,自古被认为是滋补佳品,补品中的极品。科学研究表明,海参是少有的低脂,低糖,无胆固醇的滋补食品,海参特有的活性营养成分海参粘多糖,海参皂甙,具有延缓衰老,双向调节免疫,抗致突变,调节中枢神经系统等功效。可以说海参是非常适合中老年人食用的补品,“送海参

就是送健康”,便是对海参最为贴切的描述。

佳节尽孝心 首选海参

随着人们生活水平得不断提高,现在都市人对养生愈加重视。据一份调查显示,年轻人尽孝心,更注意从关心老人健康养生的角度出发而选择保健礼品。

“最近连续加班,估计中秋节是回不了老家了,我打算给爸爸妈妈买两斤威海海域底播野生参邮寄回去。”老家菏泽的小王在省城济南一家律师事务所工作,“威海的淡干刺参性价比很高,营养

价值也不错,相信爸爸妈妈会非常喜欢。老两口身体都好好的才是儿女们最大的福气”。

优惠买海参 就选众参缘

过去说起海参,人们总感觉是高不可攀的高档保健食品,殊不知,时至今日,作为滋补佳品的海参已不再是所谓的“奢侈品”了,近两年市场的变化使得海参价格接了地气,咱们普通老百姓也能吃得起。

为答谢新老顾客,众参缘本次中秋期间推出系列优惠活动:馈赠亲友及商务往来的首选佳品

上品淡干刺参,每斤只需2790元,且买二赠一(活动期间买二斤可获赠价值900元的加拿大进口野生海参一斤)。特别受欢迎的原生态,高品质威海淡干刺参,每斤2260元,活动期间买一斤立减60元,买2斤立减150元,传承千年工艺的老淡干海参,每斤1580元,买一斤立减80元,买二斤立减200元。(启伦)

众参缘致力于为山东广大消费者提供更具性价比的淡干海参,全省包邮到家,货到付款,快捷省心。全省订购热线0531-83182668 83182778